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Jawab SEMUA soalan.

1. (a)

(®)

(©)

2. (a)

. 2/

Cari bentuk berkanun bagi persamaan-persamaan berikut:

() 3Buyx + Buyy + 4uyy = 0
() ug + A+y)luy =0

Cari siri Fourier bagi fungsi

fx)=x+1, -1<x<l

Cari jelmaan Fourier bagi fungsi
2
f(x) = e

Di sini a ialah pemalar positif.

Tunjukkan bahawa penyelesaian bagi masalah:

Ug = C7 - Uyy , —0O<X<® , t>0

ux0)=flx) , TE<X<®
u(x,0) = g(x), -o<x<®
boleh ditulis dalam bentuk:
‘ 1 X+ct
u(xt) = f(x+et) #f(x-ct)] + — J g(t)dt
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(b) Selesaikan:

(©)

Vu=0 , 0<r<l1 , -n<0<x
u(1,0)= 0| , -t <b<=n
Di sini V2u =u“+—:—

(30/100)

Katakan u(xy) memenuhi persamaan uyx + uyy = 0 di dalam suatu domain Q dan

selanjar pada Q. Buktikan bahawa u mencapai nilai maksimumnya pada I' di mana I ialah
sempadan bagi 2.

(30/100)
3. Selesaikan masalah berikut:
u; = kugy +h , O<x<m , t>0
u(x0)=x , O<x<m
u(@Ot)=u(x,t)=0, t>0
Di sini k dan h ialah pemalar positif.
(100/100)

4. (a) Cari fungsi Green bagi masalah berikut:

... 3/-

Uxy + Uy = h(x,y) , -®©<x<o , y>0

u(x,0) =f(x) , —o<X<w
dan selesaikan masalah ini.

Jika h(x,y) = 0, tunjukkan bahawa penyelesaiannya boleh ditulis dalam bentuk:

u(x,y) = f(x-ytan6)do , y>0

Commmy 02 |
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-3-
(b) KatakanQ={(xy) :0<x<a , O<y<b}
Cari fungsi Green bagi masalah berikut:

Uy + Uyy — u = h(X,y) di dalam Q

u(x,y) = flx,y) pada sempadan bagi Q.

(40/100)
; 5. Selesaikan masalah-masalah berikut:
; (@ u =kuy , -—-w<x<xo , t>0
j ux,0)=flx) , ~-o<x<®w
(30/100)
(b) vi=kvy +h(x,t) , O0<x<?€¢ , t>0
v(x,0) = f{x) , 0<xx/¢
’ viO,t)=v({t)=0 , t>0
(30/100)
() up+ %ur+ :l{u99+ -°—‘r’t2—§—u9 + rzsmzeug@ =0
O<r<a , 0<B<m , 0<D<2n
u(a,n,d)=Asin?0 , A=pemalar
(40/100)
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